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117 Bld Eugéne Thomas
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Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Caméra HD intérieure
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Référence usine : vCc701

Je soussigné,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives 2014/34/EU concernant la basse consommation ainsi que la directive 2014/30/
EU concernant la compatibilité électromagnétique de leur conformité :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

* LVD : Faible consommation énergie (Low Voltage Directive)
- EN 61058:2002+A2:2008

e EMC : Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
ETSI EN 301 489-1: V1.9.2 (2011-09)
ETSI EN 301 489-3: V1.6.1 (2013-08)
ETSI EN 300 220-1: V2.4.1 (2012-05)
ETSI EN 300 220-2: V2.4.1 (2012-05)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : O1 Juin 2016
Signature :

| NORMAND Eric
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FR - French
Préface et garantie :

- Important
Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser ce produit.
Il contient des informations importantes concernant son fonctionnement et son installation.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est concu et fabriqué avec des matériaux et des compo-
sants de haute qualit qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle
sur roues barrée d'une croix, ceci signifie qu’il tombe sous le coup de la
Directive CE 2002/96/CE.

Veuillez vous informer auprés de votre commune sur le systéme de tri L
sélectif mis en place pour les appareils électriques et électroniques.
Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos
appareils hors d'usage a la poubelle. La mise au rebut de votre ancien
appareil dans le respect de ces prescriptions contribue & prévenir les
conséquences négatives potentielles pour |'environnement et la santé.
Les piles ne doivent pas étre jetées & la poubelle avec vos déchets ménc-
gers. Remettez-les & un point de collecte de piles usagées.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’embal-
lage et sur le mode d’emploi signale que ces composants peuvent étre
recyclés.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des déchets ménagers
normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments
d’emballage en matiére plastique signale que ces composants sont
recyclables.

Ne les jetez donc pas & la poubelle comme des déchets ménagers
normaux.

Ce symbole figurant sur I'emballage en carton signifie que |'entreprise
qui a mis ce produit sur le marché participe financiérement & la collecte

sélective des emballages.

- Garantie
En cas de probléme ou de question technique, vous pouvez contacter notre hotline au

numéro ci-contre :
CLKLEITT® 0 825 05 62 60)

015 € TTC | MN

Du Lundi au Vendredi : 08H00-12H00 ; 13H30-17H00



Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de
la référence commerciale du produit, numéro de série ou gencod. Gardez |'emballage
d’origine en bon état au cas ob vous devriez rendre |'appareil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure & suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (piéces et main d’oeuvre), dans les conditions et selon les
modalités ci-aprés, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 12 mois

& compter de la date d’achat du matériel, la preuve d’achat faisant foi (pour les acces-
soires neufs (cordons, tlécommande etc) : 3 mois & compter de la date d’achat). Nous
vous recommandons donc de garder trés précieusement votre facture d’achat ou ticket de
caisse comme preuve de date d'achat.

b) Les matériels ayant fait I'objet d'une éparation pendant la période de garantie visée
ci-dessus sont garantis (piéces et Main d’oeuvre)jusqu’a la derniére de ces deux dates :
expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois (3) mois & compter de l'inter-
vention.

Cette garantie s'applique pour autant que le matériel ait éé utilisé dans des conditions

normales et conformément & sa destination.

c) Pendant cette période de garantie de 12 mois, le produit défectueux sera réparé
gratuitement. Le client devra néanmoins se rapprocher de son lieu d’achat afin de nous
retourner le matériel défectueux dans un emballage adéquat avec I'ensemble des acces-
soires d'origine (les matériels endommagés durant le transport ne sont pas pris en charge
au titre de la garantie) dans notre centre SAV.

Au titre de cette garantie, votre matériel sera éparé ou échangé et renvoyé & I'adresse de
votre revendeur.

Aucun matériel de prét ne sera fourni pendant le délai de éparation.

d) Avant d’expédier votre matériel dans notre SAV, n‘oubliez pas de :

* Indiquez & votre revendeur toutes vos coordonnées (nom, adresse, et numéro de tlé-
phone...),

* Assurez-vous que fous les accessoires sont inclus avec le matériel dans son emballage
d’origine,

* Joignez également une copie de la preuve d'achat de votre matériel.

Le matériel bénéficie, en tout état de cause, de la garantie légale contre les conséquences
des défauts ou vices cachés conformément aux articles 1641 et suivants du Code Civil.

Vous pouvez t#lécharger cette notice en version multilangues directement sur notre site

http://www.optex.fr/telechargements.php
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Vous venez d'acquérir une caméra intérieure HD supplémentaire pour votre systéme
EVEO et nous vous en remercions.

Prenez un peu de temps pour lire ce guide d'installation rapide afin d’en tirer le meilleur
pour son utilisation.

Contenu du pack :

Au déballage de votre produit, vous trouverez les éléments décrits ci-dessous :

, @
1. Caméra HD x]1 3. Cordon RJ45 x 1
2. Adaptateur secteur 9V 2A x 1 4. Vis et chevilles plastiques x 2

Description de I’accessoire :

Cette caméra inférieure haute définition permet de visionner ce qui ce passe chez vous en
direct. Elle pourra également effectuer des enregistrements vidéo en cas de détection de
mouvement ou en cas de déclenchement d’autres accessoires installés.

- La face avant et arriére

Bouton d'initialisation

Lentille

Microphone

Capteur pour la vision nocturne
Détecteur infra-rouge

Bouton WPS

Entrée connecteur alimentation
Connexion RJ45
Lecteur de carte Micro SD

SAREE I
0 ® N O
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Ajout de la caméra a votre systéme

Remarque : Le protocole d’ajout des accessoires est normalement entiérement automa-
tique. Si toutefois ce n’était pas le cas pour un accessoire, vous avez toujours la possibilité

de I'ajouter de fagon manuelle.

- Mode automatique

Connectez tout d'abord la caméra comme sur le schéma ci-dessous :

a. Connectez le cordon RJ45 fourni sur I'entrée repérée 1 du

schéma ci-contre.

b. Connectez ensuite I'adaptateur secteur sur |'entrée repérée 2

Connectez-vous ensuite dans votre interface au moyen de votre navigateur internet sur :

hitps://semac.myluxhome.com

Sélectionnez ensuite I'onglet “Systéme” puis cliquez sur “Ajouter 1 accessoire”.

AJOUTER UN périphérique

4. Cliquez ensuite sur “Caméra”.

ADD A NEW DEVICE

Choisir le p@@hémue a ajouter

Siréne vocale

Q

Dimmer Plug

|

Le message de |'écran ci-dessous s'affichera ensuite. Cela signifie que votre centréle

EVEO est en mode apprentissage.




% N
ADD A NEW DEVICE Code d’acces
Ajouter caméra

(2

Ses

Please enter the camera access code.

[ l

%
S

AN

Etape suivante

6. Entrez le code d’accés indiqué sur I'étiquette placée sur votre caméra puis appuyez
sur étape suivante.
L'écran ci-dessous s'affichera alors en cas de succés de I'opération. Vous pourrez
entendre également le message en provenance de la siréne vocale vous indiquant
que 'accessoire a bien été ajouté.

ADD A NEW DEVICE s

Congratulation, your camera is now registered

‘Configure Wireless network Ajouter un & périphérique

Il vous sera alors possible de configurer le Wifi pour votre caméra ou d’ajouter un
nouvel accessoire.

7. En cas d’échec, la centrdle vous indiquera qu’aucun nouvel accessoire n’a é# ajouté.
Reportez-vous dans ce cas & la rubrique “En cas de probléme :, p14”




Configuration de la caméra :

Cette partie va vous décrite les fonctionnalités de la caméra ainsi que la procédure pour
la connecter en Wifi. Pour cela, rendez-vous dans votre espace https://semac.mylux-

home.com.

- Description des fonctionnalités

1. Cliquez sur I'onglet SYSTEME, puis sélectionnez la caméra que vous désirez régler.

0 © @

ALARME VIDEO

e
Maison  SYSTEME ~ |- AJOUTER UN périphérique

[
| ’ Inaccessible ‘Autonomie bat. Pas connecté usB 1 usB2
0min Pas utilisé Pas utilisé

La centrale n'est plus connectée au réseau depuis 25/05/2016 23:26

Télécon %ﬂ. .
oK oK
oogll

2. les réglages ci-dessous seront accessibles :

a - x
i CAMERA
@ = @
oK
Wifi network name Repeater Wifi(2.4GHz)
Nom : caméra

Allumé

a. Nom du réseau Wifi : Permet d’afficher ou de configurer la connexion en Wifi.

Cliquez sur la case pour accéder aux réglages. (Voir chapitre suivant)

b. Nom : Affiche le nom de la caméra. Il est possible d’indiquer le nom de votre choix.
c. Activer la détection de mouvement : Permet d’activer le déclenchement d’alarme et

d’enregistrement vidéo en cas de détection de mouvement.

d. Sensibilité du détecteur : Permet de sélectionner la sensibilité de détection. (1 étant le

niveau maximum et 5 le niveau minimum)



- Configuration Wifi

1. Suivez les étapes 1 et 2 du paragraphe précédent puis cliquez dans la case “Nom
du réseau Wifi". La fenétre ci-dessous s'affichera a I'écran.

WIFI i
7> Refresh Scan

Wireless network names

Repeater Wifi(2. 4GHz) oot

Wifi network name Repeater Wifi(2.4GHz)

'Wifi password
{c* Advanced seftings
Envover

2. Cliquez sur I'un des réseaux Wifi disponibles puis saisissez le mot de passe.
Remarque : Le mot de passe (également appelé clé de sécurité) se trouve
généralement sur I'étiquette au dos de votre box internet)

3. Sila caméra ne reconnait pas le seau, cliquez sur I'option “Réglages avancés” afin 4
de régler manuellement la sécurité du éseau ainsi que le type de cryptage. Validez

en cliquant sur “Envoyer”.
{0 Advanced settings
Wifi Security WPA2

Encryption AES

Envover

4. Pour activer le Wifi de la caméra, le systéme va vous demander de refirer le cable
réseau afin de démarrer le test de connexion en Wifi.

CAMERA CONNECTIVITY %

o The new wifi settings were sent
successfully.

| | We will now test your camera
R | connectivity.

cable

| ® ! 3 } Please now unplug the Ethernet

Stop test

5. Lorsque le test est terminé et que la caméra est bien connectée, vous aurez le

message comme Ci- dessous REUSSI =

Your camera is now connected fo
wifl network Repeater Wifi(2.4GHz)

10



Utilisation :

- Visualisation de la vidéo en direct
1. Pour visionner la vidéo, cliquez sur le mode DIRECT puis cliquez sur la caméra que
vous désirez visionner.

N A =
@ O o=
ALARME ALERTES . VIDEO 'DOMOTIQUE SYSTEME JOURNAL

DIRECT

2. Pendant la visualisation de I'image, les fonctions décrites ci-dessous seront accessibles.

a. Enregistrement manuel : Appuyez sur le 1er icone pour effectuer un enregistrement
vidéo manuel. (Méme si aucune alarme ne s’est déclenchée)
Remarque : La fonction d’enregistrement peut étre limitée par la taille ou la durée.

b. Fonction Zoom : Elle permet d’agrandir I'image de visualisation. Cliquez & nouveau
sur ce 2éme icéne pour revenir & I'image normale.

c. Capture d'écran : Ce 3éme icéne permet de réaliser un cliché photo et de |'enregis-
trer & |'endroit de votre choix sur votre ordinateur.

d. Plein écran : Ce 4&me icdne permet de passer |'affichage en mode plein écran. La
touche “Echap” de votre clavier permet de revenir au mode normal.

e. Audio: Ce 5éme icone permet d'activer ou non |'audio ambiant.
- Les enregistrements

Ils sont réalisés sur la carte mémoire Micro SD (Non fourni) si celleci est insérée dans la
caméra, sinon, ils sont stockés automatiquement sur notre serveur. La durée de chaque enreg-
istrement est d'1 minute. Sur le serveur, leur durée de vie est de 7 jours pour 50 vidéos maxi.




- Visualisation des vidéos enregistrées
1. Pour afficher la liste des vidéos enregistrées, cliquez sur le mode VIDEO puis cliquez
sur la vidéo que vous désirez visionner.

O A © ® @ @& =

ALARME ALERTES IRECT DOMOTIQUE SYSTEME JOURNAL
i VIDEO
VIDEO Aucun filtre
26/05/2016 21:21 26/05/2016 21:16
temps restant 600 temps restant :600.
2. Il vous sera possible de visionner la vidéo sélectionnée mais également de la
supprimer.

caméra

26/05/2016 21:21
temps restant :600

Il faudra dans ce cas, cliquez sur I'icéne en forme de poubelle puis validez le
message de confirmation de suppression.

CONFIRMATION x

o Voulez-vous vraiment supprimer cette vidéo ?

3. Pendant la lecture d’une vidéo, il vous sera possible de :
- Faire des avance et retour rapide en déplacant simplement la barre de temps
- Changer le niveau du volume
- Afficher la vidéo en mode plein écran
- Télécharger une copie du fichier vidéo directement sur votre ordinateur.

2016/05/26 21:21:31

Download Video

4. Pour t#léchargez la vidéo sur votre ordinateur, cliquez sur le lien “Download vidéo”
puis choisissez |'endroit oU vous désirez la sauvegarder.

12



Installation et fixation :

1. Lo caméra ne doit pas étre installée & proximité d’une forte source de chaleur ce qui
pourrait 'endommager.

2. Elle ne doit pas étre installée en milieu humide ou exposée & la pluie.

3. Elle doit étre installée et fixée en intérieur & une position clairement visible et & une
hauteur qui est relativement difficile d’accés pour un cambrioleur.

Vous trouverez ci-dessous plusieurs schémas d'installation pour votre caméra.
Elle sera fixée avec les vis et chevilles fournies gréce & sa platine de fixation arriére qui
servira de gabarit pour les 2 trous de fixation.

Fixée sur un mur

Posé sur une table ou —_—
un meuble

Utilisez pour cela les vis et
chevilles fournies

Fixée au plafond
ASNEEEE NI NN NS SRS ENSNSSASRRARSRASSNSSAN
Utilisez pour cela les vis et chevilles

fournies.

Remarque :

Il faudra dans cette configuration mod-
ifier les options avancées de la caméra
afin de retourner I'image.

(Voir chapitre “Réglages avancés
:, pla”)

PS : Le pied de fixation peut facilement étre retiré en le faisant coulisser vers I'arriére.

Données techniques :

Résolution vidéo : 1280 x 720 (720P)
Comepression vidéo : H.264
Portée vision nocturne : 5 metres
Portée détection de mouvement : Maxi 5 métres avec un angle de 60°.
Température d'utilisation : 0°C & +40°C
Humidité utilisation : 5 - 85% RH
Alimentation : Adaptateur secteur 9V / 2A
Protocole Wifi : 802.11 b/g/n
13



En cas de probléme :

Symptome

La LED ne s'allume
jamais.

Cause du défaut

1. Uadaptateur secteur
n’est pas correcte-
ment connecté.

2. Lo caméra est en-
dommagée.

Recommandation

1. Assurez-vous d'avoir uti-
liser I'adaptateur secteur
fourni.

2. |l faudra certainement

renvoyer votre caméra en

SAV.

La caméra est constam-
ment en déclenchement
d’alerte.

1. La sensibilité de
détection de mouve-
ment est trop élevée.

2. Des objets dans le
champs peuvent per-
turber le déclenche-
ments des alertes.

1. Vérifiez le paramétre

sensibili® au chapitre “-
Description des fonction-

nalités, page 9”.

2. Retirez les objects pou-
vant géner ou déplacez
la caméra & un endroit

différent.

Impossible de visionner la
vidéo au travers de |'inter-
face en mode DIRECT

1. Le rseau Wifi n'est
pas accessible.

2. Lavitesse du éseau
internet n’est pas
assez rapide.

3. Changez I'emplace-
ment d'installation de la
caméra.

4. Chaque caméra nécessite
au moins 512Kb/s comme

vitesse d’envoi.

Réglages avancés :

Cette partie permet d’accéder & tous les réglages possibles de la caméra via son inter-

face Web. Il est fortement recommandé de ne pas modifier des paramétres que vous ne

connaissez pas sous peine d’engendrer un dysfonctionnement de la caméra.

- Connexion a la caméra

1. Téléchargez tout d’abord I utilitaire gratuit “ipscan24” qui permet de scanner votre

réseau afin de trouver I'adresse IP de votre caméra.
2. Procédez & son installation puis & son exécution.
3. Cliquez sur le bouton “Analyser” afin de lancer la recherche de votre seau.

£ Advanced IP Scanner
Fichier Opérations Paramétres  Afficher  Aide

IPC B3

‘ 192.168.1.1-192.168.1.254 , 192.168.200.1 - 192.168.200.254

Liste des résultats

Favoris

Statut Nom
L

.
L
L

14

WNDAP350-01

L

= VINDAP350-02
L] VINDAP350-03
-

L WNDAP350-04

192.168.1201  Netgear Inc

1P Fabricant

192,168,202 NETGEAR INC,,
192,168,203 NETGEAR INC,,

192,168,204  NETGEARINC,,

494FCBBI7EAD
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Le logiciel va trouver I'adresse IP de votre caméra. Afin d'étre sure qu'il s'agit bien
d'elle, vérifiez par rapport & I'adresse MAC qui est présente sur le sticker de la
caméra.

Rendezvous ensuite dans votre navigateur internet et saisissez I'adresse IP de la
caméra comme cet exemple : http://192.168.200.104

Une fenétre d’authentifcation vous demandera un nom d'utilisateur et mot de passe.

| Authentification Internet QuickTime X

Saisissez un nom d'utilisateur pour Camera 4 192.168.200.104

10 d'utilisateur |

ot de passe : | |

it

Par défaut, “admin” est utilisé pour les 2 valeurs. Vous aurez ainsi accés & l'interface
compléte de la caméra comme ci-dessous :

% LiveView Setup

| video
1
I'Samera Enable/Disable:  ® Enabled O Disabled
Camera Setting Mode [aute B
Privacy Mask -
X —Exposure
| Storage
AE T
| Event Window: | setting | o
i Mode: Aute [¥]
| Network Flickless Flicker-free 50Hz |
| Exposure Time: 1 |7/25 |second
| System Max Gain Control- 10 (1~32)
Night Mode Exposure O On  ®Off
Night Exposure settings [1 |/ 15 ]

r—Image Enhancement

Brightness: [4] o] sharpness: [{]
Contrast:  [4] ™ Denoise:  [4]
saturation: [4] [*] |so | pPC: K|
Hue Kl ™ Crosstalk:  [4]
WDR OEnabled |7 || @ Disabled
—Mirror / Flip GAMMA
Fip Oon @on ( GAMMA: [Defaule  [¥]
Mirror O On @ Off

—ICR/LED

[Light sensor + pIRlv] PR: (s [¥] secona
PIR Sensiivity ) IO

B/W Mode: @By IR Type Osw O cColor

15
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- Comment retourner I'image
Cette fonction par exemple permet de retourner I'image de votre caméra dans le cas ou
vous |'avez fixée sur un plafond. Pour cela procédez comme sur I'éran ci-dessous :

% LiveView Setup

| video
WB
lmera Enaple/Disable:  @Enabled O Disabled
Camera Setting Mode: Fatite |
P b - .
— Exposur
Storage e
Event Winow. | Seting
Mode: Auto_|v
Network Flickless: [Flicker-free s0Hz [
Exposure Time: |17/ 25 7] secona
System Max Gain Control: 0 (1~32)
Night Mode Exposure  OOn  ®Off
Night Exposure settings |1 | }/ Hs ~

r—Image Enhancement:

Brightness: [4] > Sharpness: [{] [}
Contrast:  [4] O] Denoise:  [4] O] El
Saturation” [] ™ DPC M [}
Hue: K} 0] Crosstalk: [4] O]
WDR OEnabled | 7 |~ | @ Disabled

Fip  Oon @of

GAMMA
’7 GAMMA: Default ||
Miror Oon @oft

ICR/L]
[Light sensor + PIRI¥] PIR:[5 [¥] second
PIR Sensiivity ] o]

B/W Mode: @By IR Type OBm O Color

1. Cliquez sur I'onglet “SETUP” puis sur “Caméra”.
2. Cliquez ensuite sur “Camera setting”.
3. Cochez enfin I'opton “On” en face du paramétre “Flip”.

L'image sera alors inversée pour obtenir une image dans le bon sens lorsque la caméra
est fixée au plafond.

16



CZ-Czech

Uvod a zaruka:
- DUlezité
Pfed pouzitim vyrobku si prosim udélejte ¢as na dikladné precteni tohoto ndvodu.

Obsahuje dUlezité informace tykajici se jeho provozu a instalace.

Recyklace starého zafrizeni:
Vase zafizeni je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materidld a
komponent, které Ize recyklovat nebo znovu vyuzit.
Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrtnutd
pojizdnd popelnice, znamend to, ze tento vyrobek podiéhd Smérnici CE
E 2002/96/CE.

O zpUsobu ffidéni odpady, zvidsté elektronickych a elektrickych zafizeni,
| se informujte v misté svého bydlisté.
Dodrzujte platné predpisy a nevyhazujte stard zafizeni do popelnice.
Tridéni odpadu prispivd k ochrané Zivotniho prostiedi a lidského zdravi.
Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice urcené pro domovni odpad.
Odverzte je do sbérného dvora.

@ Symbol «Recyklace materidldn zobrazeny na krabici a na ndvodu k

obsluze znamend, ze tyto komponenty mohou byt recyklovdny.
% & Nevyhazujte je proto do popelnice urcené pro béziny domdci odpad.

LSymbol «Recyklace materidlin zobrazeny na obalu znamend, Ze tyto
komponenty Ize recyklovat.

Nevyhazujte je proto do popelnice uréené pro bézny domdci odpad.
Tento symbol zobrazeny na papirové krabici znamend, ze spolecnost,
kterd tento vyrobek uvedla na trh, se financné podili na tfidéném sbéru
obald.

- Zéruka

V pfipadé, Ze budete mit technicky problém nebo jakoukoli otdzku, volejte nasi
servisni linku 777 30 20 60 nebo navstivte nasi webovou strdnku www.optexcz.
eu. Pfed kazdym voldnim prekontrolujte, zda jste dodrzovali pokyny a nachyste-
jte si komer&ni odkaz na produkt, sériové Cislo nebo cdrovy kéd. Uschovejte
pUvodni obal v dobrém stavu pro pripad, ze byste museli spotiebic vratit.

V pfipadé funkeni poruchy véim nds poprodejni servis (SAV) poradi, jak postu-
povat:

d) na nové zafizeni se vztahuje zdruka (soucdstky a prdce) spoleCnosti OPTEX,
za nize uvedenych podminek, na jakoukoli vyrobni vadu po dobu 24 mésict
ode dne zakoupeni zafizeni, doklad o zdvazné koupi pro nové pfislusenstvi
(kabely, ddlkovy ovladac& atd.): zdruka 3 mésice ode dne zakoupeni. Dopo-
rucujeme vam proto peclivé uschovat fakturu nebo Uctenku jako doklad o dni
zakoupeni.
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b) na zafizeni, kterd byla v opravé béhem vyse uvedené zAaruéni doby, se vzta-
huje zdruka (soucdstky a préce) spolecnosti OPTEX, a to do pozdéjsiho z téchto
dvou dat: do uplynuti vyse uvedené zarucni doby nebo do tii mésicl ode dne
opravy spolecnosti OPTEX. Tato zdruka plati, pokud zafizeni bylo pouzivéno za
béZnych podminek a v souladu se svym uréenim.

c) po dobu této 24mésicni zaruéni doby bude vadny pfijimac opraven
bezplatné. Zdkaznik viak musi kontaktovat prodejce a vratit ndm vadné zafizeni
ve vhodném obalu s veskerym pUvodnim pfislusenstvim (na zafizeni poskozend
béhem prepravy se zdaruka nevztahuje) do naseho strediska SAV.

V rdmci zdaruky bude vadné zafizeni opraveno nebo vyménéno a odesldno na
ndklady spole¢nosti OPTEX na adresu vaseho prodeijce.

B&hem doby opravy nebude poskytnuto zadné vypujéni zafizeni.

»
d) Pfed odesldnim vaseho zafizeni do stfediska SAV nezapomernite: ;
euvést prodeici viechny své osobni Udadje (jméno, adresa, telefonni Cislo atd.), z
epresvédcCit se, Ze veskeré prislusenstvi je se zafizenim v jeho pUvodnim obaluy, ‘

‘4

* priloZit kopii dokladu o zakoupeni vaseho zarizeni.

Dékujeme Vam za zakoupeni dopliikové HD kamery pro vés EVEO systém.

Udélejte si ¢as na dUkladné precteni tohoto ndvod k poutiti pro ziskéani co nejvice infor-
maci.

Obsah baleni:

Po rozbaleni produktu naleznete v baleni nize popsané soucdsti:

O 2

1x HD kamera 3.  Ixkabel RJ45
2. Ixnapdjeci adaptér 9V 2A 4.  2x3rouby a plastové hmozdinky
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Popis zafrizeni:

Tato HD kamera pro vnitini pouZziti umoznuje zobrazovdni aktudiniho stavu ve Vasi domdc-
nosti. MUzZe také nahrdvat video v piipadé detekce pohybu nebo v piipadé spusténi
jiného nainstalovaného doplriku.

- Pfedni a zadni strana

7 N

—
_/@ 3 5
11—

IEneR| :

z//w 4 7

| - —T T

S ——

1. Cocka 6. Tlacitko inicializace

2. Mikrofon 7. Vstup napdjeciho konektoru
3. Senzor pro noc¢ni vidéni 8. Konektor RJ45

4. Infracerveny detektor 9. Vstup pro MicroSD kartu

5. Tlacitko WPS

Pridani kamery do systému:
Poznamka: Pridani piislusenstvi je obvykle piné& automatické. Nicméné, pokud by to
nebyl pfipad tohoto prislusenstvi, vzdy budete mit moznost jej pfidat ru¢né.

- Automaticky rezim
1. Pfipojte kameru tak, jak je uvedeno nize:

a. Pripojte doddvany kabel RJ45 ke vstupu oznacenému
Cislovkou 1 na obrdzku vpravo.

b. Poté pripojte sitovy adaptér ke vstupu oznacenému Cislovk-
ou 2 na obrdzku vpravo.

d /1
‘X/ 2. Prihlaste se do svého rozhrani pres VA&s internetovy prohlizec:
https://semac.myluxhome.com
3. Poté zvolte zdlozku “Systeme/Systém” a kliknéte na “Ajouter 1 accessoire/Pfidat 1
prislusenstvi”

e

o
' CONFIGURATION

A
® O) & e
ALARME VIDEO oowoTiaUE JOURNAL )
SYSTEME

.

- SYSTEME -~ AJOUTER UN périphérique

Maison
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4. Poté kliknéte na “Caméra/Kamera”.

ADD A NEW DEVICE i

Choisir le périphérique a ajouter

Qu= O =
\ 88 g
J 5589
= i O
Détecteur de Détecteur Clavier Télécommande Siréne vocale
mouvement douverture
|(|L :JW
Siréne solaire Détecteur de Détecteur Smart Plug Dimmer Plug
fumée dinondation
‘.@ @ " g
Capteur de Interrupteur Ampoule LED caméra
Temp. & Hum sans fil

5. Poté se objevi zprdva jako na obrazovce nize. To znamend, Ze EVEO systém je v
rezimu uceni.

ADD A NEW DEVICE L Kod pro piistup
Ajouter caméra
¢ )
Please enter the camera access code. \ Z
L
B

Etape suivante

6. Zadejte pristupovy kdd uvedeny na stitku kamery a stisknéte pro dalsi krok.
Po Uspé&sném provedeni operace se objevi ndsledujici obrazovka. Poté uvidite

zprdvu a uslysite zvukovou sirénu, kterd oznamuije, ze bylo pfislusenstvi priddno.

ADD A NEW DEVICE s

|\

Congratulation, your camera is now registered.
‘ P —r
‘Configure Wireless network Ajouter un autre périphérique
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Poté bude mozné nakonfigurovat Vasi kameru pfes Wi-Fi nebo pfidat nové pfislusen-
stvi.

7. Pokud se toto nepodadafi, bude zobrazena zprdva, ze nebylo pfiddno z&dné nové

prislusenstvi. V fomto pfipadé se prosim podivejte na “V pripadé problému:, p26”

V této Cdsti bude popsdna funkce kamery a postup pro pripojeni k WiFi. Chcete-li to
provést, prejdéte do svého rozhrani na https://semac.myluxhome.com.

1.

Popis funkci
Kliknéte na kartu SYSTEME/SYSTEM a zvolte kameru, kterou chcete upravit.

Maison
| e e
P uliisd P ks
— La centrale n'ast plus connactds au résoau dopuis 25062016 2326

Wifi network name Repeater Wifi(2.4GHz) |

Nom : | caméra |

a. Ndzev bezdrdtové sité: umoznuje zobrazit nebo nakonfigurovat pripojeni pomoci Wi-
Fi. Kliknéte na policko pro pfistup k nastaveni. (viz dalsi ¢dst)

b. Ndzev: zobrazuje ndzev kamery. Je mozné nastavit ndzev vaseho vybéru.

c. Povolit detekci pohybu: aktivace spusténi alarmu a nahrdvani videa v pfipadé
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detekce pohybu.
d. Citlivost snimace: zvolte citlivost detekce. (1 je maximdini Uroven citlivosti a 5 je

minimdini Uroven)

- Konfigurace Wi-Fi
1. Postupujte podle krokd 1 a 2 pfedchoziho bodu a kliknéte na “Ndzev bezdratové

xn

sité"”. Na obrazovce se objevi ndsledujici okno.

WIFI &

¢ Refresh Scan

Wireless network names

Repeater Wifi(2. 4GHz) il

Wifi network name Repeater Wifi(2.4GHz)

Wifi password
{5* Advanced settings
Envover
2. Kliknéte na jednu z dostupnych bezdrdtovych siti a pak zadejte heslo.

Pozndmka: vychozi heslo (faké nazyvané pristupovy kli¢) se obvykle nachdzi na zadni
etiketé vaseho internetového boxu)

3. Pokud kamera nerozpoznd sit, kliknéte na tlacitko “Réglages avancés/Pokrocilé
nastaveni” a ru¢né nastavte zabezpeceni sité a typ Sifrovdni. Potvrdte kliknutim na
tlacitko "Envoyer/Odeslat”.

1o% Advanced settings
Wifi Security WPA2
Encryption AES

Envover

4.  Pro aktfivaci a povoleni bezdrdtové kamery Vds systém pozddd, abyste odpajili sitovy
kabel pro spusténi testu Wi-Fi pfipojeni.

CAMERA CONNECTIVITY %

The new wifi settings were sent
successfully.

We will now test your camera
connectivity.

Please now unplug the Ethernet
cable

Stop test
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5.  Kdyzje test dokon&en a kamera pfipojena, zobrazi se Vam zprdva, jak je uvedeno
na obrdzku nize: B iiss x

Your camera is now connected to
wifi network Repeater Wifi(2.4GHz)

Pouziti:
- Zobrazeni piimého pfenosu videa o
1. Chcete-li zobrazit pfimy pfenos videa, kliknéte na rezim DIRECT/PRIMY a kliknéte na

kameru, kterou chcete zobrazit.

n

0)

ALARME

© ®@ B8 @& =

VIDEO. DOMOTIQUE ~ SYSTEME. JOURNAL.

DIRECT

N
|
o /

2.  Pfizobrazeni obrazu budou k dispozici funkce popsané nize.

a.  Manudini zdznam: Kliknéte na prvni ikonu pro provedeni manudinino nahravani
videa. (i kdyz nebyl spustén zadny poplach)
Poznamka: Funkce nahravdni mize byt omezena dle velikosti nebo doby
nahravani.

b. Funkce Zoom: toto zvétsi obraz pro lepsi sledovdani. Kliknéte opét na druhou ikonu pro

ndvrat do normdiniho obrazu.

c. Screenshot: tfeti ikona umozniuje snimek (obrdzek) z pfehrévdni a uloZit jej na poza-
dované misto v pocitaci.

d. Full Screen: tato ¢tvrtd ikona prepind zobrazeni do rezimu celé obrazovky. Kldvesou
“Esc” na kldvesnici se vratite do normdiniho rezimu.

e. Audio: kliknéte na pdtou ikonu pro zapnuti nebo vypnuti okolniho zvuku.

- UloZené nahrdvky

Jsou ukladdany na pamétovou Micro SD kartu (neni soucdsti doddévky), pokud je viozena do
kamery. Pokud vloZzena nani, jsou automaticky ukladddny na nasem serveru. Délka kazdého
zdznamu je 1 minuta. Na serveru je jejich Zivotnost od 7 az do 50 dni.
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- Zobrazeni uloZzenych videi
1. Chcete-li zobrazit seznam zaznamenanych videi, kliknéte na rezim VIDEO a poté
kliknéte na video, které chcete zobrazit.

O © ® 0 @ =

ALARME ALERTES FRECT DOMOTIQUE  SYSTEME JOURNAL

VIDEO

caméra caméra

2610512016 21:21 2610512016 21:16
temps restant 600 temps restant 600

VIDEO Aucun filtre

2. Budete mit moZnost nejen zobrazit vybrané video, ale také jej odstranit.

F
E
e

caméra

26/05/2016 21:21
temps restant :600

V tomto pfipadé kliknéte na ikonu ko3e a pro odstranéni kliknéte na potvrzovaci
zprdvu.

CONFIRMATION x

0 Voulez-vous vraiment supprimer cette vidéo ?

- 3.  P¥i pfehravani videa jsou dostupné ndsledujici moznosti:
- rychly posun vpred a vzad pouhym pohybem na casové ose
- zména hlasitosti
- zobrazeni videa v reZimu celé obrazovky

- stahnuti kopie video souboru pfimo do pocitace

2016/06/26 21:21:31

Download Video

4. Chcete-li stdhnout video do pocitace, kliknéte na odkaz “Download vidéo/Ulozit vid-
eo” a vyberte umisténi, kam jej chcete uloZit.
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Instalace a upevnéni:

1. Kamera by neméla byt nainstalovdna v blizkosti zdrojl vysokého tepla, které mohou
zpUsobit poskozeni kamery.

2. Neméla by byt instalovéna ve vinku nebo vystavena desti.

3. Musi byt instalovéna a dobfe upevnéna na viditelném misté a ve vysce, kterd je pro

zlodéje pomérné obtizné pfistupnd.

NiZze jsou zobrazené moznosti uchyceni kamery:
Pomoci dodané zadni strany drzdku kamery oznacte 2 montdzni otvory, vyvrtejte je a
pripevnéte zadni stranu pomoci dodanych sroub’ a hmozdinek.

Umisténi na stdl nebo Montdz na sténu
na jiny ndbytek

PouZijte dodané srouby a
hmozdinky

4 Montdz na strop

ARSI NIRRT SN RRANNNNNNN
PouZijte dodané srouby a hmozdinky

Poznamka:

v této konfiguraci bude nutné zménit/
obrdtit orientaci obrazu

(viz kapitola “Pokroéilad nastavenis:,

p26”)

\ )

PS: montdzini podstavec Ize snadno odstranit posunutim dozadu.

Technické udaje:

Rozliseni videa: 1280 x 720 (720P)

Video komprese: H.264

Dosah nocniho vidéni: 5 metrd

Dosah detektoru pohybu: max 5 metrd pod Uhlem 60°
Provozni teplota: 0°C az +40°C

Provozni vinkost: 5 - 85% RH

Napdijeni: AC adaptér 9V / 2A

Protokol Wi-Fi: 802.11 b/g/n
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V pripadé problému:

Problém

LED kontrolky nesviti

Mozna pric¢ina

Sitovy adaptér neni
spravné pripojen.

Kamera je poskoze-
na.

Doporuceni

Ujistéte se, Ze pouzivate
dodany napdjeci
adaptér.

Obrafte se na svého
prodejce.

poplach

Kamera neustdle aktivuje | o

Citlivost detekce po-
hybu je pfilis vysokd.

Ve sledované oblasti
se nachdzeni néjaké
objekty a tim se
spousti upozornéni.

Zkontrolujte parametr citli-
vosti v kapitole “- Popis
funkci, str. 21”.

Odstrante predmeéty,
které mohou generovat
detekce nebo presunte
kameru na jiné misto.

Nelze zobrazit pfimy

rezimu DIRECT

prenos videa pres rozhrani | 2.

Wi-Fi sit neni dos-
tupna.

Rychlost internetu
neni dostatecnd.

Zmeénit umisténi instalace
kamery.

Pokrocila nastaveni:

Tato ¢dast poskytuje pfistup ke viem mozZnym nastaveni kamery pres jeji webové rozhrani
DUrazné se doporucuje neménit nastaveni, kdyz si nejste zménou jisti - mizete zpUsobit

poruchu kamery.

- Piipojeni kamery

1. Nejprve stdhnout viechny ufilitu “ipscan24", kterd umozniuje skenovat sit k vyhleddni

IP adresy Vasi kamery.
2. Provedte instalaci a potvrdte.
3. Kliknéte na tlacitko “Analyser/Analyzovat” pro spusténi vyhledavdani ve Vasi siti.

‘ 192.168.1.1-192.168.1.254 , 192.168.200.1 - 192.168.200.254

Liste desrésultats  Favoris

Statut
id

=

WINDAP350-01

P

192.168.1.201

Adresse MAC

COFF:D4:D0:68:60

-
Kazdd kamera vyZzaduje
rychlost minimdiné 512
kb/s pro odesilani.

E
=

L] WINDAP350-02 192.168.1.202  NETGEARINC,, +494FC:88:26:40
L] WNDAP350-03 192.168.1.203  NETGEARINC,, +4:94FC:88:50:20
L] WINDAP350-04 192.168.1.204  NETGEARINC,, +494FCE8:7EAD
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Tento software najde IP adresu Vasi kamery. Chcete-li si byt jisti, Ze je nalezend kam-

era spravnd, zkontrolujte si jeji MAC adresu, kt
kamere.

erou naleznete na ndlepce na Vasi

Pak pfejdéte do svého internetového prohlizece a zadejte IP adresu kamery, jako

napriklad: http://192.168.200.104

Okno autentizace pozddd o zaddni uZivatelského jména a hesla.

Authentification Internet QuickTime *
Saisisgez un nom dutilisateur pour Camera & 192.168.200104
10 dutilisateur |‘ |
Mot de passe: | |
| A |

Ve vychozim nastaveni je “admin” je pouzivdn pro obé& hodnoty. Po zaddni budete
mit pfistup ke kompletnimu rozhrani kamery, jak je uvedeno nize:

<>

‘ LiveView Setup
| video
| camera EnableiDisable: @ Enabled (O Disabled
Camera Setting Mpde: Tatits B
Privacy Mask
. —Exposure
| storage
AE |
| Seti
| Event Window | Setting | -
Mode: Aute [¥]
ﬂ Network Flickless: Flicker-free 50Hz v
ﬂ Exposure Time: 1|7/ 25 |second
| System Max Gain Control- 10 (1~32)
Night Mode Exposure O On @ Off
Night Exposure settings |1 |/ |15

r—Image Enhancement

Brightness: [4] o] Sharpness: [{] D]
Contrast:  [4] Denoise:  [4] [} El
saturation: [] 0] DPC: K| O]
Hue K] ™ Crosstalk:  [4] ™
WDR OEnabled |7 [+] @Disabled

—Mirror / Flip GAMMA
Fip Con ®on ’7 GAMMA: [Defaule  [¥]
Miror O on @ off

—ICR/LED

PIR Sensitivity

B/W Mode:

[Light Sensor + PIRv] PIR:[s ] secona

© B foo ]

@By IR Type OBm O Color
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- Obréceni zobrazeni
Tato funkce umoZziuje napfiklad obrdtit zobrazeni Vasi kamery, pokud jste ji pfipoijili a
instalovali na strop. Chcete-li to provést, podivejte se na postup nize:

% ‘ LiveView Setup

Video e
Ga
merg Enable/Disable:  @Enabled O Disabled
Camera Setting Mode: [atits T &
il =l
P Lo
—Exposur
Storage
AE .
Event Window: | Setting
Mode: >
Network Flickless er-free 50Hz |v|
Exposure Time: |25 ;Secund \
System )

Max Gain Control- .(1 ~32)
Night Mode Exposure O On = @ Off
Night Exposure settings |1 |/ |15

—Image Enhancement

Brightness: [1] ™ Sharpness: [4] ™
Contrast: [ O] Denoise: (4] (O} El
Saturation: [4] ] DPC K| O]
Hue K] 3] m Crosstalk: [4] [}
WDR OEnabled | 7 |~ | ® Disabled

Fip Oon ®of

GAMMA
’7 GAMMA: Default ||
Mirror Oon @ Off

—ICR/ LI

[Light Sensor + PIR[+] PIR:[5 _[¥]Second

PIR Sensitivity M@ IO

B/W Mode: @8y IR Type OBMW O Color

1. Kliknéte na zdlozku “SETUP" a poté na “Caméra/Kamera”.
2. Kliknéte na tlacgitko “Camera setting/Nastaveni kamery™.
3.  Nakonec zaskrtnéte volbu “On" v nastaveni parametru “Flip™.

Zisk&te prevrdceny obraz ve spravném sméru, kdyz je kamera pfipojena ke stropu.
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SP - Spanish
Prefacio y garantia : -
- Importante

Tome el tiempo para leer este usuario manual antes de usar este producto.
Contiene informacién importante sobre su funcionamiento y su instalacién.

U
= &
=~ Iyl

Reciclaje de su aparato

El dispositivo estd disefiado y fabricado con materiales y componentes
de alta calidad que pueden ser reciclados y reutilizados. Si un producto
o su embalaije tiene este simbolo con un contenedor con ruedas tachado,
significa que estd bajo la Directiva CE 2002/96 / CE.

Por favor pregunte a su municipio para el sistema de clasificacién para
los aparatos eléctricos y electrénicos.

[r— Por favor, respete las normas aplicables y no tire sus aparatos en la ba-
sura. La eliminacién del electrodoméstico viejo en cumplimiento de estos
requisitos ayuda a evitar posibles consecuencias negativas para el medio
ambiente y la salud.

Las pilas no deben ser tiradas a la basura con la basura doméstica. Dar
a un punto de recogida de pilas.

y AW’ RYiy.

El simbolo de reciclaje de los materiales contenidos en la caja y el
manual de instrucciones indica que estos componentes pueden ser
reciclados.

Por lo tanto no tirarlos a la basura.

79

El simbolo de reciclaje de los materiales contenido en los elementos de

embalaje de pléstico informaron que estos componentes son reciclables.
@ Por lo tanto no tirarlos a la basura.

Este simbolo en el envase significa que la empresa que ha desarrollado
este producto en el mercado participa financieramente en la recogida
selectiva de envases.

- Garantia
En caso de problema o duda #cnica, puede comunicarse con nuestra linea directa en el
nUmero siguiente:

i

CLKLGP 0 825 05 62 60)

015 € TTC | MN

De lunes a viernes: 8h30-13h ; 14h30-18h

Antes de cualquier llamada, Verifique haber respetado las instrucciones y localice la
referencia comercial del producto, nimero de serie o cédigo de barras. Mantenga el
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embalaje original en buen estado en caso de que deba devolverlo.
En caso de averia, nuestro departamento post-venta le dird el procedimiento a seguir:

a) El nuevo equipo estd garantizado (piezas y mano de obra), en las condiciones y de
acuerdo con los #rminos y condiciones a continuacién, contra defectos de fabricacién
durante un periodo de 12 meses desde la fecha de compra del equipo, prueba de
compra auténtica (para nuevos accesorios (cables, control remoto etc.): 3 meses desde
la fecha de compral). Por lo tanto recomendamos mantener cuidadosamente su factura o
recibo como comprobante de la fecha de compra.

b) Los materiales que hayan recibido una reparacién durante el periodo de garantia
escritos mds arriba estén en garantia (piezas y mano de obra) hasta la dltima de estas
dos fechas: y
Vencimiento del plazo referido de la garantia anterior o 3 tres meses desde la inter-
vencién.

Esta garantia se aplica siempre que el equipo se ha utilizado en condiciones normales y
de acuerdo con su finalidad.

c) Durante este periodo de 12 meses de garantia, se reparard el producto defectuoso sin
cargo. Sin embargo, el cliente tendré que acercarse a su lugar de compra para devolver
el equipo defectuoso en envases adecuados con todos los accesorios originales (equipos
dafiados durante el transporte no se tiene a cargo en los #rminos de la garantia) en
nuestro servicio post-venta.

Bajo esta garantia, su equipo serd reparado o intercambiado y regresard a la direccién
de su distribuidor.

NingUn material de préstamo se prestard durante el periodo de reparacién.

d) Antes de enviar su equipo en nuestro servicio, no te olvides:

* Indique a su distribuidor todos sus datos (nombre, direccién y nimero de teléfono...),
* Asegirese de que todos los accesorios estdn incluidos con el equipo en su embalaje
original,

* También adjunte una copia del comprobante de compra de su equipo.

El material beneficia de la garantia legal contra las consecuencias de las fallos o defec-
tos ocultos de conformidad con los articulos 1641 y siguientes del Cédigo Civil.
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Acaba de adquirir una cdmara interior adicional HD para su sistema EVEO vy gracias.
Tome un poco de tiempo para leer esta guia de configuracién répida para su buen uso.

Contenido del paquete:

Al desembalar su producto, usted encontrard los elementos descritos a continuacién:

1. Cémara HD x]1 3. Cable RJ45 x 1
2. Adaptador de CA 9V 2A x 1 4. Tornillos y tacos plésticos x 2

Descripcion del accesorio:

Esta cdmara interior de alta definicién permite ver lo que pasa en su casa en directo. Tam-
bién puede hacer grabaciones de video en caso de deteccién de movimiento o activacién

de otros accesorios instalados
- La parte delantera y trasera

Botén de inicializacién

Lente
Entrada conector alimentacién
Conexién RJ45

Lector de tarjetas Micro SD

Micréfono
Sensor de visién nocturna
Detector de infrarrojos

Botén WPS

SAREE I
0 ® N O
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Aiiadir la camara a su sistema:
Nota : La adicién de accesorios es normalmente completamente automdtica. Sin embar-

go si este no era el caso de un accesorio, usted puede agregarlo manualmente.
- Modo automadtico
1. En primer lugar conecte la cdmara como se muestra a continuacién:

a. Conecte el cable de RJ45 incluido en la entrada 1 del
esquema.

b. Luego conecte el adaptador de CA a la entrada 2 del
esquema.

2. A confinuacién, inicie sesién en su interfaz a través de su navegador en:
https://semac.myluxhome.com
3. Luego seleccione la pestafia “Sistema” y haga clic en ‘Agregar 1 accesorio’.

@ CONFIGURATION

gl [\ ® &

’ =

() =

ALARME ALERTES CT VIDEO DOMOTIQUE JOURNAL
‘E SYSTEME

Maison SYSTEME AJOUTER UN périphérique

4. A continuacién, haga clic en “cédmara”.

ADD A NEW DEVICE %

g
o
-,

Choisir le périphérique a ajouter

g

Détecteur de Détecteur Clavier Télécommande Sirene vocale
mouvement douverture
Siréne solaire Détecteur de Détecteur Smart Plug Dimmer Plug
fumeée dinondation
Capteur de Interrupteur Ampoule LED caméra
Temp. & Hum sans fil

4

El mensaje de la pantalla siguiente se mostrard a continuacién. Esto significa que su
central EVEO estd en modalidad de aprendizaje.
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x YR
ADD A NEW DEVICE COdIgO de acceso

Ajouter caméra

6.

3

Please enter the camera access code.

%
S

AN

|

Introduzca el cédigo de acceso mostrado en la etiqueta de la cdmara y presione
sobre “siguiente paso”.

La pantalla siguiente se mostrard en caso de una operacién exitosa. También puede
escuchar el mensaje de la voz de sirena diciéndote que se ha agregado el archivo
adjunto.

ADD A NEW DEVICE s

@‘\

S

Congratulation, your camera is now registered.

——

Configure Wireless network Ajouter un aut

Entonces le serd posible configurar el Wifi para su cémara o agregar un nuevo
accesorio.

En caso de error, la Central le dird que no se ha afiadido ningin nuevo accesorio.
En este caso, vea el tema “solucién de problemas”En caso de problema:, p39”
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Configuracién de la camara:

Esta parte va a describir las caracteristicas de la cémara asi como el procedimiento para
conectarse al Wifi. Para ello, vaya a su espacio https://semac.myluxhome.com.

- Descripcién de las caracteristicas
1. Haga clic en la pestafia de sistema y seleccione la cdmara que desea ajustar.

) FORCNLEC) ~

Maison ~ SYSTEME AJOUTER UN périphériaus

O * X

Doy Pas ullisd Pas s
L centrale mast plus connactss au réssau depuis 23052016 2326
T Ingermuptews sans fil

() mm o

2. la configuracién a continuacién serd accesible:

CAMERA =
| i
= &
oK
Wifi network name Repeater Wifi(2.4GHz)
Nom caméra
Activer la détection de Allumé

: KN !

a. El nombre de red Wi-Fi: permite mostrar o configurar la conexién Wifi. Haga clic en
el botén para acceder a la configuracién. (Ver siguiente capitulo)

b. Nombre: Muestra el nombre de la cdmara. Es posible indicar el nombre de su
eleccién.

c. Habilitar la deteccién de movimiento: activa el disparo alarma y movimiento video
grabacién de la deteccion.

d. Sensibilidad del sensor: le permite seleccionar la sensibilidad de deteccién. (siendo
el nivel méximo y 5 el nivel minimo de 1)
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- Configuracién Wifi

1.

2.
Nota: La contraseiia (también llamada clave de seguridad) se encuentra general-

Siga los pasos 1y 2 del parrafo anterior y haga clic en el cuadro “Nombre de la
red Wifi”. En la pantalla aparecerd la ventana de abajo.

WIFI x
&/ Refresh Scan
Wireless network names
Repeater Wifi(2.4GHz) ol
Wifi network name Repeater Wifi(2.4GHz)
'Wifi password
Envover

Haga clic en una de las redes Wifi disponibles y luego ingrese la contrasefia.

mente en la etiqueta en la parte posterior de su caja de internet)

3.

5.

Si la cdmara no reconoce la red, haga clic en la opcién “configuracién avanzada”

con el fin de configurar manualmente la seguridad de la red y el tipo de encriptac-
i6n. Valide haciendo c||c en “Enviar”.

| wpa2 |

Encryption AES
Envover

Para activar el Wifi de la cdmara, el sistema le pedird que retire el cable de red
para iniciar la prueba de la conexién Wi-Fi.

CAMERA CONNECTIVITY %

The new wifi settings were sent
successfully.

We will now test your camera

connectivity.

Please now unplug the Ethernet
cable

Stop test

Cuando la prueba estd completa y la cdmara estd conectada correctamente,

recibird el mensaje siguiente: REUSSI x

Your camera is now connected to
wifi network Repeater Wifi(2.4GHz)

4
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Utilizacion:

- Visualizacion de la video en directo

1. Para ver el video, haga clic en el modo DIRECTO y haga clic en la cédmara que
desea ver.

n .
() =
e—
ALARME ALERTES VIDEO DOMOTIQUE SYSTEME JOURNAL.
‘ECT

DIRECT

caméra ‘

2. Durante la visualizacién de la imagen, las funciones que se describen a continuacién
serdn accesibles.

a. Grabacién manual: Presione el 1 icono para realizar una grabacién manual.

(Aunque ninguna alarma soné) Nota: La funcién de grabacién puede ser limitada
por el tamafio o la duracién.

b. Funcién de zoom: permite para ampliar la imagen de visualizacién. Haga clic de
nuevo en el 2 ° icono para volver a la imagen normal.

c.  Captura de pantalla: el 3er icono permite una imagen cliché y gudrdelo en la ubi-
cacién de su eleccién en su computadora.

d. Pantalla completa: este icono 4 permite para cambiar la pantalla del modo de pan-
talla completa. Presione ‘ESC’ en su teclado para volver al modo normal.

e. Audio: El 5° icono permite activar o no el audio ambiente.

- Los registros

Se hacen en la tarjeta de memoria Micro SD (no incluida) si estd insertada en la camara, de
lo contrario autométicamente se almacenan en nuestro servidor. La duracién de cada regis-
tro es de 1 minuto. En el servidor, su expectativa de vida es de 7 dias para 50 videos méx.
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- Visualizacion de los videos grabados
1. Para mostrar la lista de videos grabados, haga clic en el modo de video y haga clic
en el video que desea ver.

O © ® 0 @ =

ALARME ALERTES ECT DOMOTIQUE  SYSTEME JOURNAL
VIDEO

ey
VIDEO Aucun filtre ﬁi:‘f.';
[
E i ri i‘
caméra caméra
26105/2016 21:21 26105/2016 21:16
temps restant 600 temps restant 600

2. Serd posible visualizar la video seleccionada pero también de eliminarla.

caméra

F AW R4

26/05/2016 21:21 -,’ e
temps restant :600 ‘&%?

En este caso, haga clic en el icono de la papelera y luego valide el mensaje de
confirmacién de eliminacién.

CONFIRMATION x

e Voulez-vous vraiment supprimer cette vidéo ?

3. Durante la reproduccién de un video, serd posible:
- Hacer avances y retrocesos simplemente moviendo la barra de tiempo
- Cambiar el nivel de volumen
- Fijar la pantalla en modo pantalla completa
- Descargar una copia del archivo de video directamente en su ordenador.

2016/06/26 21:21:31

Download Video

4. Para descargar el video en su computadora, haga clic en el enlace ‘Descargar’
video y seleccione la ubicacién donde desea guardarlo.
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Instalacion y fijacion:

1. La cdmara no se debe instalar cerca de fuertes fuentes de calor que podrian dafar.

2. No debe ser instalada en un entorno himedo o expuesto a la lluvia.

3. Debe serinstalada y sujetada dentro de la casa en un lugar claramente visible y a
una altura que es relativamente dificil de acceder para un ladrén.

A continuacién encontrard varios diagramas de instalacién para la cdmara. Se fijardn
con los tornillos y tacos suministrados a través de su placa que servird como una plantilla
para los 2 agujeros de montaje de montaje trasero.

Fijada a una pared
Colocado sobre una ————
mesa o un mueble

[ ,,#J:: ol ‘\
\
&—;:—gjj‘

Utilice los tornillos y tacos
suministrados

Fijada al techo
S T T RER NN
Utilice los tornillos y tacos suministra-

dos.

Nota:

Se necesitan en esta configuracién cam-
biar opciones avanzadas de la cdmara
para voltear la imagen. (Consulte el
capitulo “configuracién avanzada: p”-
Configuracién avanzada:, p39”)

PD: El pie de anclaje se puede quitar facilmente deslizando hacia atrés.

Datos técnicos:

Resolucién de video : 1280 x 720 (720P)

Compresién de video: H.264

Alcance de visién nocturna: 5 metros

Deteccién de movimiento de alcance : Maxi 5 metros en un &ngulo de 60°.
Temperatura de funcionamiento: 0°C a +40°C

Humedad usp : 5-85% RH

Fuente de alimentacién: adaptador de CA 9V / 2A

Protocolo Wifi: 802.11 b/g/n
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En caso de problema:

Sintoma Causa del error Recomendacién
1. El adaptadorde CA | 1. Asegirese de utilizar el
no estd conectado adaptador de CA suminis-
. correctamente. trado.
El LED no se enciende. . . .
2. Lo cdmara estd 2. Seguramente habrd que
dafada. enviarla al servicio post
venta.
1. Lla sensibilidad de 1. Compruebe la sensibilidad
deteccién de mov- del pardmetro en el capitulo
L. . “-Descripcién de caracteristicas,
imiento es demasia- ina""- Descripcion d
da alia pagina””- Descripciéon de
. . a aira. las caracteristicas, page
La cdmara lesto constante- 2. los obietos en los 34"
mente en alerta. :
campos pueden 2. Retire los objetos que po-
perturbar los gatillos drian interferir o mueva la
de alertas. cémara a una ubicacién
diferente.
1. Lared Wifino es 3. Cambiela ubicacién de
No se puede ver el video accesible. instalacién de la cdmara.
através de lainterfazen | 2. La velocidad de Inter- | 4. Cada cdmara requiere al

modo directo

net no es lo suficien-
temente répida.

menos 512 Kbps como
velocidad de subida.

Configuracién avanzada:

Esta seccién proporciona acceso a todos los posibles ajustes de la cdmara a través de

su interfaz Web. Se recomienda no modificar la configuracién que no conozca ya que

puede causar un mal funcionamiento de la cédmara.

- Conectar a la camara

1. Primero descargar la utilidad de libre “ipscan24” que permite escanear la red para

encontrar la direccién IP de su cdmara.

2. Proceder a su instalacién y ejecucién.

3. Haga clic en el botén “Scan” para empezar a buscar en la red.

¢ Advanced IP Scanner

Fichier Opérations Parametres  Afficher  Aide

P C B2z

‘ 192.168.1.1-192.168.1.254 , 192.168.200.1 - 192.168.200.254

Liste des résultats

Favoris

Statut Nom
i

1P Fabricant

] WNDAR350-01

] WNDAR350-02
] WNDAP350-03

] WNDAR350-04

192.168.1.201
192.168.1.202
192.168.1.203

192.168.1.204

Netgear Inc

NETGEAR INC,,
NETGEAR INC,,
NETGEAR INC,,

Adresse MAC

CO:FF:D4:D0:68:60
44:54FC:88:25:40
44:94FC:88:50:20

44:94FC:AB:TEAD
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4. El software encuentra la direccién IP de su cémara. Para asegurarse de que es bue-
no, cotejar con la direccién MAC que estd en la pegatina de la cdmara.

5. Vaya a su navegador de internet y escriba la direccién IP de la cémara como en
este ejemplo: http://192.168.200.104

6. Una ventana de inicio de sesién le pedird un nombre de usuario y una contrasefia.

|Authentification Internet QuickTime X |
|

Saisissez un nom d'utilisateur pour Camera 4 192.168.200.104

1D d'utilizateur |‘ |

ot de passe : | |

|

El valor por defecto “admin” se utiliza para los 2 valores. Asi tendrds acceso a la
interfaz completa de la cémara como abajo:

% LiveView Setup

Video
Camera Enable/Disable: @ Enabled O Disabled
Camera Setting MBde: e B
Privacy Mask S
— Exposure
Storage
AE 7
Event Window: ]
; Mode: |Aute |v| B
Network Flickless Flicker-free 50Hz |
Exposure Time: 1/-]7[25 [ ] secona
System Max Gain Control- 10 (1~32)
Night Mode Exposure O On  ®Off
Night Exposure seftings [1 |/ |15

r—Image Enhancement
Brightness: [4] o] sharpness: [{]
Contrast:  [4] ™ Denoise:  [4]
saturation: [4] 3 K|
Hue Kl ™ Crosstalk:  [4]
WDR OEnabled |7 || @ Disabled
—Mirror / Flip GAMMA
Fip  Con ®on ’7 GAMMA [Default |~
Mirror O On @ Off

—ICR/LED

Light Sensor + PIR~| PIR:[5 [¥] second
PIR Sensiivity ) IO

B/W Mode: @By IR Type Osw O cColor
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- Cémo devolver la imagen

Esta funcién de ejemplo devolver la imagen de la camara donde la pusiste en un techo.
A asi se debe proceder como se indica en el siguiente eran:

% ‘ LiveView Setup

| video
o
| merg Enable/Disable: @ Enabled O Disabled
Camera Setting Mode [atiEs T
P e
4 [~ Exposur
| Storage
AE e
£ Settir
| Event Wndow, (==l e
Mode: Auto E
| Network Flickless Flicker-free S0Hz |~
'] o Exposure Time: 1|7]25 | Second
1 Jysien Max Gain Control: 10 (1~32)
Night Mode Exposure O On = @ Off
Night Exposure settings |1 |/ |15

Image Enhancement

Brightness: [1] ™ Sharpness: [4] ™
Contrast: [ O] Denoise: (4] (O}
Saturation: [4] ] DPC K| O]
Hue K] 3] Crosstalk: [4] [}
WDR OEnabled |7 [v| ® Disabled

Fip Oon ®of
Miror Oon ® Off

GAMMA
( GAMmA: [Defaule [+

ICR/ LI

[Light Sensor + PIR[+] PIR:[5 _[¥]Second
PIR Sensitivity M@ IO

B/W Mode: @8y IR Type OBMW O Color

1. Haga clic en la ficha ‘Configuracién’ y haga clic en “cédmara”.

2. Haga clic en “configuracién de cdmara”.

3. Finalmente marque la opcién “ON” delante del pardmetro “Flip”.

Luego se invierte la imagen para obtener una imagen en la direccién correcta cuando la
cdmara se fija en el techo.
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PT - Portuguese

Prefacio e garantia:

- Importante

Tome o tempo para ler este usudrio manual antes de utilizar este produto. Ele contém
informacdes importantes sobre seu funcionamento e instalacéo.

Seu aparelho reciclagem

O dispositivo é projetado e fabricado com materiais e componentes de
alta qualidade que podem ser reciclados e reutilizados. Se um produto
ou na respectiva embalagem tem este simbolo com um contéiner com
rodas rodas, significa que estd sob a directiva CE 2002/96 / CE. Por
favor, pergunte a seu municipio sobre a colec@o para o sistema de equi- L
pamentos eléctricos e electrénicos.

Por favor, siga as regras e ndo descarte seus dispositivos no lixo. A elimi-

|5

nacdo do velho aparelho em conformidade com estes requisitos ajuda a
prevenir potenciais consequéncias negativas para o ambiente e a sadde.
Baterias ndo devem ser jogadas fora com o lixo doméstico. Dar-lhes um
ponto de recolha de pilhas.

{7 | Areciclagem dos materiais contidos na caixa e o manual de instrugées
indica que estes componentes podem ser reciclados.
Portanto, ndo jogd-los no lixo.

0%

O simbolo de reciclagem dos materiais contidos nos elementos de emba-
lagens pldsticas relatou que esses componentes s@o recicléveis.
Portanto, néo jogé-los no lixo. Este simbolo na embalagem, significa que
a empresa, que colocou este produto no mercado, participa financeira-
mente a coleta seletiva de embalagens.

- Garantia
Em caso de problemas ou ddvidas #cnicas, vocé pode contatar nossa linha no seguinte

CINGEIRED 0 825 05 62 60)

QA5 €ETTC I MN

numero:

Segunda a sexta: 08h 30-13h00; 14 H 30-18: OOH

Antes de qualquer chamada, certifique-se de ter cumprido as instrucées e localize a
referéncia comercial do produto, nimero de série ou cédigo de barras. Manter a embal-
agem original intacta, onde vocé deve devolver o produto.

Em caso de avaria, nosso departamento de pés-venda que lhe dird o procedimento a
seguir:
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a) O novo equipamento é garantido (pecas e mao de obra), nas condicdes e de acordo
com os termos e condicées abaixo, contra defeitos de fabricacdo por um periodo de 12
meses a contar da data de compra do equipamento, a prova de compra auténtica (para
novos acessérios (cabos, controle remoto etc.): 3 meses a contar da data da compra).
Portanto, recomendamos manter cuidadosamente sua fatura ou a nota fiscal como com-
provante da data de compra.

b) Materiais receberam um reparo durante o periodo de garantia acima escritos
s&o em garantia (pecas e mdo de obra) para o Gltimo destas duas datas:
O referido prazo de garantia acima ou trés 3 meses da intervencdo.
Esta garantia aplica-se desde que o equipamento foi usado em condicdes normais e de
acordo com sua finalidade.

c) Durante este periodo de garantia de 12 meses, serd reparado o produto defeituoso
gratuitamente. No entanto, o cliente terd que vir ao local de compra para devolver o
aparelho defeituoso na embalagem com todos os acessérios originais (equipamentos
danificados durante o transporte néo for efectuado nos termos da garantia) em nosso
servico pés-venda.

Sob esta garantia, seu equipamento serd reparado ou trocado e voltou para o endereco
do revendedor.

Nenhum material de empréstimo serd fornecido durante o periodo de reparacéo.

d) Antes de enviar seu equipamento em nosso servico, ndo se esqueca:

* Digite seu concessiondrio todos os seus dados (nome, endereco e nimero de tele-
fone...),

* Certifique-se de que todos os acessérios estdo incluidos com o equipamento na embal-
agem original,

* Além disso, anexar uma cépia do comprovativo de compra do seu equipamento.

O material se beneficia da garantia legal contra as consequéncias da falha ou defeitos
ocultos nos termos dos artigos 1641 e seguintes do Cédigo Civil.
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Vocé acaba de adquirir um cdmara HD interna adicional para o seu sistema EVEO e

obrigado.

Leva um tempo para ler este guia de configurac&o répida para bom uso.

Contetdo da embalagem:

Quando vocé descompactar o seu produto, vocé ird encontrar os itens listados abaixo:

—_

Camera HD x1
Adaptador 9V 2A x 1

Descricdo do acessério:

Esta cdmera HD interna permite que vocé veja o que acontece em casa ao vivo. Vocé
também pode fazer gravacées de video em caso de deteccdo de movimento ou ativacdo

de outros acessérios instalados

- Dianteiro e traseiro

44

SAEE I

Lente

Microfone

Sensor de visdo a noite
Detector de infravermelho

Botdo WPS

3.
4.

0 ® N o

[V, %
i
i 3
\ \ l WC/
\ ; R i
> @
Cabo RJ45 x 1

Pregos e parafusos pldsticos x 2

Botdo Reset
Conector de entrada de alimentacdo
Conexdo RJ45

Leitor de cartdo micro SD



Adicionar a camera para o seu sistema:

Nota: A adicdo de acessérios geralmente é totalmente automatica. No

entanto se este néo foi o caso de um acessério, vocé pode adicionéd-lo
manualmente.

- Modo automdtico

1.

Primeiro, conecte a cdmera como mostrado abaixo:

a. Conecte o cabo de que RJ45 incluido na entrada 1 do
regime.

b. Em seguida conecte o adaptador CA & entrada 2 do
regime.

2. Em seguido, entrar para sua interface através de seu novegodor para:
hitps://semac.myluxhome.com
3. Em seguida, selecione a guia ‘Sistema’ e clique em ‘Adicionar anexo 1.
O
@ 'CONFIGURATION
’ i
‘.
G :
(¥ ® o=
ALARME VIDEO DOMOTIQUE JOURNAL
SYSTEME
Maison SYSTEME | AJOUTER UN périphérique
4. Em seguidq, clique em “cémera”.
| ADD A NEW DEVICE =
Choisir le périphérique & ajouter
Nt 2z f g
- &8¢ ]
Détecteur de. Détecteur Clavier Télécommande Siréne vocale
mouvement d'ouverture
[—]
Siréne solaire Détecteur de. Détecteur Smart Plug Dimmer Plug
fumée dinondation
@ .‘"
‘Capteur de Interrupteur Ampoule LED caméra
Temp. & Hum. sans fil

5. A mensagem de tela a seguir serd exibida abaixo. Isso significa que seu EVEO
central estd em modo de aprendizagem.
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ADD A NEW DEVICE % Céd|go de acesso

Ajouter caméra

2

Please enter the camera access code.

[ l

78
N
IN)%

Etape suivante

46

Insira o cédigo de acesso, mostrado no rétulo da cémera e pressione “préxima
etapa”.

A seguinte tela serd exibida no caso de uma operacdo bem sucedida. Vocé também
pode ouvir a mensagem da voz sirene avisando que o acessério é adicionado.

ADD A NEW DEVICE o

Congratulation, your camera is now registered.

‘Configure Wireless network Ajouter un autre périphérique

Entdo serd possivel configurar o Wifi para sua cdmera, ou adicionar um novo

acessorio.

Em caso de erro, a Central dird que ndo adicionou nenhum acessério novo. Neste
caso, consulte o tépico “Em caso de problema:, p52”

A




L

Configuracées da camera:

Esta parte ird descrever as caracteristicas da cdmera, bem como o procedimento para se
conectar ao Wifi. Para fazer isso, vé ao seu espaco https://semac.myluxhome.com.

- Descricdo das caracteristicas

1.
Clique na guia sistema e selecione a cémera que vocé deseja ajustar.

: -

[1 "0 DO» X X

‘ ' Inatcesstie  Aulonome bal  Fasconnect =B =B 2
Pa s Pag uaksd

Le centrale mast plus connactss au resea dapuis 3052016 2326

Wifi network name Repeater Wifi(2.4GHz)

caméra

- Allumé

a. Nome da rede sem fio: permite exibir ou configurar a conexdo Wifi. Clique no
botéo para acessar as configuracdes. (Ver capitulo seguinte)

b. Nome: Exibe o nome da camera. E possivel indicar o nome de sua escolha.

c. Ativar a deteccdo de movimento: ativado video gravacéo de detecdo de fogo e
movimento.

d. Sensibilidade do sensor: permite seleccionar a sensibilidade de deteccdo. (sendo o
mais alto e 5 o nivel minimo de 1)
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- Configuracéo de WiFi
1. Siga as etapas 1 e 2 do parégrafo anterior e clique na caixa “Nome da rede
Wi-Fi”. A janela abaixo aparece na tela.

WIFI i
7> Refresh Scan

Wireless network names

Repeater Wifi(2. 4GHz) oot

Wifi network name Repeater Wifi(2.4GHz)
'Wifi password

-

{c* Advanced seftings
Envover
2. Clique em uma das redes Wi-Fi disponiveis e, em seguida, digite a senha..

E
Nota: A senha (também chamada de chave de seguranca) é geralmente na etique- -
ta na parte de trds da sua caixa de internet.) i

3. Se a cdmera néo reconhece a rede, clique na opcéo “Configuracées avancadas”
para configurar manualmente a seguranca da rede e o tipo de criptografia. Validar
clicando em “Enviar”.

{5} Advanced settings
Wifi Security WPA2
Encryption AES

Envover

4. Para ativar a cdmera Wi-Fi, sistema ird pedir para remover o cabo de rede para
comecar a testar a conexdo Wi-Fi.

CAMERA CONNECTIVITY %
o The new wifi settings were sent
// \ successfully.

| ” | We will now test your camera
IR o | connectivity.

Please now unplug the Ethernet
cable

Stop test

5. Quando o teste for concluido e a cadmera estd conectada corretamente, vocé
receberd a seguinte mensagem: T o P

Your camera is now connected fo
wifl network Repeater Wifi(2.4GHz)
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Uso:

- A exibicdo de video ao vivo
1. Para ver o video, clique no modo direto e clique sobre a cdmera que vocé quer ver.

N N £
@ O] o=
ALARME ALERTES . VIDEO 'DOMOTIQUE SYSTEME JOURNAL

DIRECT

—

i

Ty

=
.
%
o

caméra * ‘

'3 y

2. Durante a exibicdo da imagem, as funcdes descritas abaixo serd acessiveis.

a. Gravacdo manual: Pressione o 1 icone para gravacéo manual. (Embora nenhum
alarme soou) Nota: a funcdo de gravacédo pode ser limitada pelo tamanho ou
duracéo.

b. Funcdo de zoom: permite ampliar a exibicdo da imagem. Clique novamente no
icone do 2° para voltar & imagem normal.

c. Screenshot: o 3° icone permite uma imagem cliché e salvé-lo para o local de sua
escolha no seu computador.

d. Tela cheia: este icone 4 permite-lhe alterar a exibicdo do modo de tela cheia. Pres-
sione “ESC"” no teclado para voltar ao modo normal.

e. Audio: Icone do 5° permite ativar ou ndo o dudio ambiente.

- Registros

Eles sdo feitos em (ndo incluido) Micro SD cartdo de meméria se ele é inserido na camera,
caso contrdrio automaticamente s&o armazenados em nosso servidor. A duracdo de cada
registro & 1 minuto. No servidor, sua expectativa de vida é de 7 dias para 50 videos Max.
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- Exibicéio dos videos gravados
1. Para exibir a lista de videos gravados, clique sobre o modo de video e clique no
video que vocé quer ver.

O © ® 0 @ =

ALARME ALERTES RECT DOMOTIQUE  SYSTEME JOURNAL
‘ VIDEO
VIDEO Aucun filtre
caméra caméra
26105/2016 21:21 26105/2016 21:16
temps restant 600 temps restant 600

2. Serd possivel visualizar o vide também de eliminé-la.

caméra

26/05/2016 21:21
temps restant :600

Neste caso, clique no icone de lixo e entéo validar a mensagem de confirmagéo de
excluséo.

CONFIRMATION x

e Voulez-vous vraiment supprimer cette vidéo ?

3. Durante a reproducdo de um video, serd possivel:
- - Fazer avancos e refrocessos simplesmente mover a barra de tempo
- Alterar o nivel de volume
- Corrigir a exposicdo no modo de tela cheia
- Baixar uma cépia do arquivo de video diretamente em seu computador.

2016/06/26 21:21:31

Download Video

4. Para baixar o video em seu computador, clique no link ‘Download’ video e sele-
cione o local onde vocé deseja salvé-lo.
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Instalacéo e fixacao:

1. A cémera ndo deve ser instalada perto de fontes de calor que possam prejudicar a
forte.

2. Nao deve ser instalado em damp ou exposto ao ambiente de chuva.

3. Deve ser instalado e presos dentro de casa em um lugar bem visivel e a uma altura
que ¢ relativamente dificil de acessar para um ladréo.

Abaixo vocé encontrard vérios diagramas de instalacdo para a camera. Eles sao fixados
com parafusos e buchas fornecidas através de sua placa que servird como um modelo
para posterior montagem montagem buracos 2.

Anexado a uma parede

)

Colocado sobre uma mesa Use os parafusos e buchas
ou uma peca de mobilidrio fornecidas
\ J
Fixo ao teto

ASNEEEENE N NS SN SN SNSS NSRS

Utilize os parafusos e as buchas forne-
cidas.

Nota: Precisa nesta configuracéo
alterar opcées avancadas da cémera
para inverter a imagem. (Consulte o
capitulo ”Configuracdes avanca-
das:, p52”)

PS: O pé de montagem pode ser removido facilmente deslizando de volta.

Dados técnicos:

Resolucdo de video: 1280 x 720 (720P)
Compressdo de video: H.264
Mira de visdo noturna: 5 metros
Deteccdo de escopo: Maxi 5 metros em um &ngulo de 60°.
Temperatura de operacdo: 0° C a 40° C
Usp de umidade: 5 - 85% RH
Fonte de alimentacdo: adaptador AC 9V / 2A
Protocolo Wi-Fi: 802.11 b/g/n
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Em caso de problema:

Sintoma Causa do erro Recomendacéo
1. O adaptadorde CA | 1. Certifique-se de usar o
n&o estd conectado adaptador CA fornecido.
O LED né&o acender. corretamente. 2. Certamente teremos de
2. A cdmera estd dan- envid-lo para o servico
ificada. pés-venda.
1. Sensibilidade de de- | 1.  Verificar a sensibilidade do
teccdo de movimento par&metro no capitulo “-De-
L. scricdo das caracteristicas, a
5 gmunl;? ?lta. pagina””’- Descricéo das
A cdmera estd constante- ' p:sopolzs; r;::r; c::qr :t;l;:ci‘erlshcas, page p
mente em alertc. os disparadoresde | 5 Remova objetos que pos- -
alertas. sam interferir ou mover e
a cémera para um local
diferente.
1. Arede Wifindo estd | 3.  Substituir o local de insta-
Vocé ndo pode ver o acessivel. lacdo da cémera.
video através da interface | 2. A velocidade da 4. Cada cdmera exige pelo
de modo direto Internet ndo é rapida menos 512 Kbps como
o suficiente. velocidade de upload.

Configuracées avancadas:

Esta secdo fornece acesso a todas as possiveis configuracdes da cdmera através de sua
interface Web. Recomenda-se néo para modificar as configuracdes que vocé néo sabe,
uma vez que pode causar um mau funcionamento da camera.

- Conectando a cémera

1. Primeiro, baixe o utilitdrio da enciclopédia “ipscan24” que permite a varredura da
rede para encontrar o endereco IP de sua cémera.

2. Proceder & instalacdo e execucéo.

3. Clique no botdo “Scan” para iniciar a pesquisa para a rede.

¢ Advanced IP Scanner
Fichier Opérations Parametres  Afficher  Aide

‘ 192,168.1.1-192.168.1.254 , 192,168,200.1 - 192.168.200.254

Liste desrésultats  Favoris

Statut Nom 1P Fabricant Adresse MAC
= i L KT

= WNDAP350-01 192.168.1.201  Netgear Inc CO:FF:D4:D0:68:60
- WNDAP350-02 192.168.1.202  NETGEARINC,, 44:54FC:88:25:40
= WNDAP350-03 192.168.1.203  NETGEARINC,, 44:94FC:88:50:20
- WNDAP350-04 192.168.1.204  NETGEARINC,, 44:94FC:AB:TEAD
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O software é o endereco IP de sua cdmera. Para se certificar de que € bom, verificar
com o endereco MAC que estd na efiqueta da cdmera.
V4 ao seu navegador de internet e digite o endereco IP da cdmara como no exemp-

lo: http://192.168.200.104

Uma janela de login ird pedir um nome de usudrio e uma senha.

Authentification Internet QuickTime X

Saisissez un nom d'utilisateur pour Camera 4 192.168.200.104

10 d'utilisateur |

ot de passe : |

it

O padrdo “admin” é usado para os 2 valores. Entéo, vocé tem acesso & interface
de cédmera completa como abaixo:

<>

LiveView

Setup

| video
| Camera

Camera Sefting
Privacy Mask

[l Storage

ﬂ Event

ﬂ Network

ﬂ System

r—Image Enhancement

Brightness: [4]

Enable/Disable:  @Enabled O Disabled

Mode [auto &

— Exposure
AE T
Window: ‘ﬂ‘ o
Mode: Aute [¥]
Flickless Flicker-free 50Hz ¥
Exposure Time 1 |7/25 |second
Max Gain Control: 10 (1~32)

Night Mode Exposure O On  ®Off

Night Exposure settings [1 |/ 15

o] sharpness: [{]

Contrast:  [4] ™ Denoise:  [4]
saturation: [4] 3 K|
Hue Kl ™ Crosstalk:  [4]
WDR OEnabled |7 || @ Disabled

—Mirror / Flip

Flip Con ®@on
Mirror O On @ Off

GAMMA
( GAMMA: [Defaule v

—ICR/LED

B/W Mode:

PIR Sensitivity

[Light sensor + pIRlv] PR: (s [¥] secona

B [0 |

@By IR Type OBmr O cColor
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- Como retornar a imagem
Esta func&o de exemplo retornar a imagem da cdmera onde vocé pér sobre um telhado.
Para entdo prosseguir conforme mostrado a seguir foram:

% ‘ LiveView Setup

Video e
v
merg Enable/Disable:  @Enabled O Disabled
Camera Setting Mode: [aute |
P L
[~ Exposur
Storage
AE
Event Window: | Setting
Mode: |Auto v -
Network Flickless |Flicker-free soHz v
Exposure Time: f{25 | Second
System Max Gain Control- 10 (1~32)
Night Mode Exposure O On = @ Off
Night Exposure settings |1 |/ 15

Image Enhancement

Brightness: [1] Sharpness: [4] ™
Contrast: [ Denoise: (4] (O} El
Saturation: [4] DPC K| O] -
Hue K] Crosstalk: [4] [}

WDR OEnabled |7 [v| ® Disabled

Fip Oon ®of

GAMMA
’7 GAMMA: Default ||
Mirror Oon @ Off

ICR/ LI

Light Sensor + PIR~| PIR:[5 || second

PIR Sensitivity M@ IO

B/W Mode: @8y IR Type OBMW O Color

1. Clique na guia ‘Configuracées’ e clique em “cémera”.

2. Clique em “configuracées de cdmera”.

3. Finalmente, marca a opgdo “ON" na frente do par&metro “Flip”.

Em seguida, a imagem é invertida para obter uma imagem na direcdo certa, quando a
cdmara estd configurada no telhado.
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Declaracéo de conformidade

| Déclaration de conformité EU |

Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont- France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Caméra HD intérieure
Référence commerciale : 992210

Référence usine : vCc701

Je soussigné,

EU concernant la compatibilité électromagnétique de leur conformité :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

* LVD : Faible consommation énergie (Low Voltage Directive)
- EN 61058:2002+A2:2008 (Prescriptions et exigences générales)

e EMC : Compatibilité électromagnétique et spectre radioélectrique
ETSI EN 301 489-1: V1.9.2 (2011-09)
ETSI EN 301 489-3: V1.6.1 (2013-08)
ETSI EN 300 220-1: V2.4.1 (2012-05)
ETSI EN 300 220-2: V2.4.1 (2012-05)

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiére responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives 2014/35/EU concernant la basse consommation ainsi que la directive 2014/20/

Date : 01 Juin 2016
Signature :
| NORMAND Eric
PDG
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